Организационный проект проведения методического семинара

 «Изучение и внедрение новых педагогических технологий с целью активизации познавательной деятельности учащихся»
Дата проведения: 20.02.2014 г.

Время проведения: 11:00 часов

Место проведения: МБОУ ДОД «Станция юных техников»

Цель: обеспечение современного качества образования, направленного на формирование интеллектуальной, духовно-нравственной, творчески развитой личности,  владеющей важнейшими методами мыслительной деятельности, обладающей исследовательскими качествами, способной к эффективному взаимодействию с природой и обществом.  
Задачи:
1.Повысить методический уровень педагогов в овладении новыми педагогическими технологиями.

2.Представить опыт реализации современных образовательных технологий в практике дополнительного образования детей.

3.Выработать рекомендации  педагогам  по использованию  педагогических технологий, методов и приемов  в образовательной деятельности.
	№ п ∕п
	Время
	Этап
	Предполагаемый результат
	Ответственный

	1.
	11:00
	Организационный момент

Цели, задачи семинара
	Проверка наличия участников, оглашение темы, целей, задач и этапов семинара
	Методист

Трухина Т.А.

	2.
	
	Посещение открытых занятий с использованием педагогических  технологий:
	
	

	
	11:30
	Открытое учебное занятие «Светофор и его сигналы»
	   Педагогические технологии, методы и приемы работы. Обмен опытом


	Трухина Т.А. – педагог доп.образования.  

	
	12:30
	Открытое учебное занятие «Дорожные знаки и их группы»
	Педагогические технологии, методы и приемы работы. Обмен опытом

 
	Раздуев С.П. – педагог доп. образования.

Участники семинара

	3.
	13:30
	Анализ проведенных занятий. На примерах занятий из опыта коллег обсуждение вопросов:

1.Что такое педагогическая технология. От чего и как зависит выбор педтехнологии.

2.Что такое метод, прием обучения.

3.Как сделать содержание урока интересным, личностно значимым.

Подведение итогов
	Рекомендации педагогам по использованию  педагогических технологий, методов и приемов
	Методист

Трухина Т.А.


